



## DELPROSJEKT «KULTURBYGGING OG VERDIAR»

### REFERAT FRÅ MØTE 17.08.2017

- Tid og stad for møte:** kl.10-15.00, Rådhuset i Sandøy, Steinshamn
- Tilstades:** Tore Johan Øvstebø, Lars Marius Rindal, Hildegard Mayer, Ingvild Vartdal, Kathrine Pernille Beite, Lindis Dalebø, Hilde Sørdal, Geir Peter Aure, Malin Piegsa (ref)
- Fråfall:** Tone Gandrudbakken, Ewa Hildre , Dag Olav Tennfjord

#### Saker

- 1. Referat frå sist møte, sakliste og innkalling godkjent.** Drøfting rundt delprosjektet sitt mandat og fokusområde, og om vi i større grad bør avgrense oppdraget vårt for å ikkje famne for stort.
- 2. ROS-analyse.** Gruppa arbeidet med å sette ord på tenkte risikohendingar. Sjå vedlagt bilete og ROS-analyse.
- 3. Framdriftsplan.** Gruppa arbeidet med å skrive ned tiltak og plassere dei inn på ei «røfleg» tidsplan. Sjå vedlagt Excel-ark.
- 4. Vegen vidare**  
Fram til neste møte (21.september kl.8.30-14.00 i Ørskog):
  - vil ei gruppe arbeide med å kartlegge gjeldande verdiar i dei fem kommunane og lage eit forslag til prosess på utarbeiding av verdiar for nye Ålesund kommune.
  - vil vi ta kontakt med delprosjekt for kommunikasjon, informere dei om våre tankar om tiltak, og invitere dei med på neste møte.
  - vil vi ta kontakt med delprosjekt personal og saman med dei utarbeide eit forslag til leiarutviklingsprogram.
  - vil kvar enkelt lese gjennom vedlagt ROS-analyse og framdriftsplan slik at vi kan gjere evt endringar i møte.